

Ворзка из газеты

Тихо-Океданская Звезда

от

Хабаровск
ДВК

817 СЕН. 37

Газета № 1

ТЕАТР НА САХАЛИНЕ

АЛЕКСАНДРОВСК - НА САХАЛИНЕ (напоминаем). Недавно коллектив драматического театра после летней поездки по острову вернулся в Александровск. Сейчас начата подготовка к зимнему сезону, открытие которого состоится 4 октября.

Первым спектаклем пойдет пьеса М. Горького «Враги», затем — «На берегах Невы» — Тренева и «Год девятнадцатый» — Прута. В репертуар включены также «Лестница славы» — Скиба, «Цветочница» — Бальзака, «Большая семья» — Финна, «Семья Волковых» — Даурина. Из классических произведений будут поставлены: «Гроза» и «Василиса Мелентьева» — Островского, «Анна Каренина» — по Л. Толстому, «Ученик дьявола» — Бернарда Шоу, «Смерть Грозного» — Алексея Толстого и «Много шума из ничего» — Шекспира.

Сейчас ремонтируется здание театра. Но надо сказать, что театр не встречает должного внимания и помощи со стороны городского совета. К приезду труппы горсовет не побеспокоился даже подготовить квартиры и многие актеры живут в уборных и фойе театра.

В связи с поездкой в Оху, театр перерасходовал 35 тысяч рублей и это отразилось на своевременной выплате зарплаты актерам. Бюджетный комитет по делам искусств никакой творческой помощи сахалинскому театру не оказывает, руководства комитета не чувствуется.